



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Alfenas  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001  
Telefone: (35)3701-9242 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL 002/2025

Processo nº 23087.000849/2025-32

- A PRÓ-REITORA DE ASSUNTOS COMUNITÁRIOS E ESTUDANTIS - PRACE, da Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG, no uso de suas atribuições legais, delegadas por meio da Portaria nº 538/2022, resolve:

I - Retificar o subitem 2.1. do Edital 002/2025 para Empréstimo de Notebook, passando a constar a seguinte redação:

- ONDE SE LÊ:**

2.1. As inscrições e entregas dos *notebooks/chromebooks*, devem obedecer os prazos e local descrito na programação abaixo:

PROGRAMAÇÃO	
Inscrições	03/02 à 12/02/2025
Resultado 1º chamada (prazo para retirada do equipamento)	17/02 à 19/02/2025
Resultado 2º chamada (prazo para retirada do equipamento)	24/02 à 26/02/2025

- LEIA-SE:**

2.1. As inscrições e entregas dos *notebooks/chromebooks*, devem obedecer os prazos e local descrito na programação abaixo:

PROGRAMAÇÃO	
Inscrições	03/02 à 12/02/2025
Resultado 1º chamada (prazo para retirada do equipamento)	<b>20/02 à 24/02/2025</b>
Resultado 2º chamada (prazo para retirada do equipamento)	<b>26/02 à 28/02/2025</b>



Documento assinado eletronicamente por **Claudia Tevfik Gomes, Pró-Reitor(a) de Assuntos Comunitários e Estudantis**, em 13/02/2025, às 07:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1448541** e o código CRC **632CA4C1**.

---

Referência: Processo nº 23087.000849/2025-32

SEI nº 1448541